

В школе для родителей 1,4, 5 классов на Дне открытых дверей была представлена и раскрыта тема особенностей высокочувствительных детей. Практикующий психолог Валентина Ячичурова давно наблюдает разных родителей и их детей и часто видит, как именно высокая чувствительность осложняет жизнь родителям и влияет на взаимопонимание и в семье, и между родителями и ребенком, и в школе.

Но им можно помогать, понимая их!

"Многие из них не задумывались о том, что их ребенок обладает какими-то особенностями чувствительности, что он на самом деле глубже считывает и воспринимает события вокруг", пока им об этом напрямую не сказали.

Такие дети типично моноежки, они плохо спят, быстро перевозбуждаются в толпе, отказываются читать страшные сказки, плачут по умершей мухе, они тревожны, им сложно расставаться с родителями и они долго не остаются ни с кем, кроме мамы.

Томас Бойс, Элейн Эйрон, Вильям Сирс и другие авторы писали книги о таких детях. Признаки особого восприятия: тактильного, зрительного, аудиального, быстрой перегрузки, реактивной нервной системы видны у таких детей невооружённым глазом.

Иногда родители думают, что это они что-то не так сделали, но, это может быть и свойственная самому ребенку высокая чувствительность.

Тесты на высокую чувствительность детей (или взрослых) доступны в сети. Один из них - анкета, где можно отвечать верно/неверно выложена на сайте психолога.
https://yachichurova.ru/test_na_chuvstvitelnost

В школе для родителей 1,4, 5 классов на Дне открытых дверей была представлена и раскрыта тема особенностей высокочувствительных детей

Практикующий психолог Валентина Ячичурова давно наблюдает разных родителей и их детей и часто видит, как именно высокая чувствительность осложняет жизнь родителям и влияет на взаимопонимание и в семье, и между родителями и ребенком, и в школе.

Но им можно помогать, понимая их! "Многие из них не задумывались о том, что их ребенок обладает какими-то особенностями чувствительности, что он на самом деле глубже считывает и воспринимает события вокруг", пока им об этом напрямую не

Высокочувствительные дети

Автор: news

23.03.2023 07:52 -

сказали. Такие дети типично моноежки, они плохо спят, быстро перевозбуждаются в толпе, отказываются читать страшные сказки, плачут по умершей мухе, они тревожны, им сложно расставаться с родителями и они долго не остаются ни с кем, кроме мамы.

Томас Бойс, Элейн Эйрон, Вильям Сирс и другие авторы писали книги о таких детях. Признаки особого восприятия: тактильного, зрительного, аудиального, быстрой перегрузки, реактивной нервной системы видны у таких детей невооружённым глазом.

Иногда родители думают, что это они что-то не так сделали, но, это может быть и свойственная самому ребенку высокая чувствительность.

Тесты на высокую чувствительность детей (или взрослых) доступны в сети. Один из них - анкета, где можно отвечать верно/неверно выложена на сайте психолога. https://yachichurova.ru/test_na_chuvstvitelnost

